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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 

ORIGINALE N° 64 del 09/05/2019   

 

 

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE SPORTIVA 

DENOMINATA CAMPIONATO INTERREGIONALE  MINI ENDURO CHE 

SI SVOLGERA' DOMENICA 12 MAGGIO 2019   

 

 

L'anno duemiladiciannove, addì  nove del mese di Maggio  alle ore 18:00, presso la sede  

municipale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 

convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 

Intervengono i Signori: 

 

Cognome e Nome Qualifica Presenza Assenza 

BONOMELLI MAURO SINDACO X  

CAPITANIO MARIA GRAZIA ASSESSORE X  

BAIGUINI FEDERICO ASSESSORE X  

RINALDI PATRICK ASSESSORE X  

FIGAROLI SIMONA ASSESSORE X  

 

PRESENTI: 5                    ASSENTI: 0 

 

 

Assiste il Segretario Comunale, Dott. Giovanni Barberi Frandanisa, il quale provvede alla redazione 

del presente verbale. 

 

Constatato il numero legale degli intervenuti,  il Sindaco  Mauro Bonomelli,  assume la presidenza 

ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi la Giunta Comunale adotta la 

seguente deliberazione: 

 

 



OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE SPORTIVA 

DENOMINATA CAMPIONATO INTERREGIONALE  MINI ENDURO CHE SI 

SVOLGERA' DOMENICA 12 MAGGIO 2019 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista la proposta di deliberazione riportata in calce 

 

Visto che sulla proposta di deliberazione è stato acquisito il Parere favorevole in ordine alla 

regolarità tecnica, espresso dal competente responsabile ai sensi dell’articolo 49, 1° comma, del 

D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 

 

Con Voti unanimi e favorevoli palesemente espressi; 

 

DELIBERA 

 

1. Di approvare la proposta di deliberazione n. 96 del  09/05/2019  riportata in calce alla presente. 

 

2. Di dichiarare con successiva e separata votazione, unanime e palese, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile. 



Proposta di Deliberazione N° 96 del  09/05/2019  

 
 VISTA la richiesta di patrocinio presentata dal Sig. Carrara Giancarlo, in qualità di Presidente 
del Moto Club Costa Volpino, per l’organizzazione della manifestazione motociclistica 

denominata “Campionato interregionale Minienduro” in programma domenica 12 maggio 2019 
(ns. prot. n. 6033 del 27.03.19); 
 
RICHIAMATA la precedente proposta di deliberazione n 90 in ordine del giorno in data odierna 
avente ad oggetto: ”Autorizzazione allo svolgimento della manifestazione campionato 
interregionale mini-enduro del 12.05.2019”; 
 
DATO ATTO della volontà dell’Amministrazione di patrocinare l’iniziativa che si svolgerà sul 

territorio comunale; 
 
VISTO l’art. 7, comma 5, del Regolamento per la concessione di benefici economici a Enti 
Pubblici e soggetti privati approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n° 248 del 
07.02.1991 e successive modifiche e integrazioni; 
 
CONSIDERATO che il presente atto non ha riflessi diretti ed indiretti sul patrimonio e sul 
bilancio dell’ente;  
 
DATO ATTO che l’istruttoria eseguita dal Responsabile del procedimento ha dato esito positivo; 
 
VISTO il T.U. d. Lgs.267/2000; 
 

PROPONE 

 
1. Di concedere il patrocinio alla manifestazione sportiva organizzata dal Moto Club Costa 

Volpino, come meglio descritta in premessa. 
2. Di richiedere che il patrocinio sia adeguatamente evidenziato sul materiale informativo e 

pubblicitario, con l’apposizione del logo comunale. 
3. Di precisare che l ’Amministrazione si riserva, a suo insindacabile giudizio, di revocare il 

patrocinio e di procedere a richiesta risarcitoria qualora gli strumenti comunicativi 
dell’iniziativa  o le modalità di svolgimento dell'evento risultassero  incidenti in modo 

negativo sull'immagine dell'Ente 
4. Di precisare che lo svolgimento della manifestazione è subordinato al rilascio, da parte 

degli uffici/Enti competenti, delle autorizzazioni e/o nulla osta prescritti dalle vigenti 
disposizioni in materia. 

5. Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile. 

  

 



Letto, confermato e sottoscritto con firma digitale. 

 

 

 

 IL SINDACO 

Atto Firmato Digitalmente 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Atto Firmato Digitalmente 

 

 

 

 

     

 

 

          

     

      

 

 

     

 


